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REQUERIMENTO N° ______ DE ____ DE MAIO DE 2024

Autor: Marcos Ribeiro – PSD

“Requerimento  endereçado  a  Excelentíssima  Senhora 
Prefeita  ANTÔNIA  ELIENE  LIBERATO  DIAS,  com 
cópias  à  Secretaria  Municipal  de  Administração, 
Solicitação  de  Informações  sobre  a  formação  nível 
superior dos  Coordenadores/  Secretários  no município 
de Cáceres.

 Vereador  Marcos  Eduardo  Ribeiro  –  PSD,  Membro  da  CÂMARA 

MUNICIPAL DE CÁCERES, com fundamento no artigo 187, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Cáceres/MT, c/c artigo 4º, inciso III, do Decreto-Lei nº 201, de 27 de fevereiro de 

1967, encaminha o presente  REQUERIMENTO endereçado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

ANTÔNIA ELIENE LIBERATO DIAS,  com cópias  ao  Senhor  Secretário  de  Administração, 

MAYCON OLIVEIRA, para que esta encaminhe a esta Câmara Municipal de Cáceres, no prazo 

legal os seguintes documentos e informações:

Solicitação  de  Informações  sobre  a  formação  nível  superior  dos 

Coordenadores/ Secretários no município de Cáceres.

A fim de obter uma compreensão abrangente da situação atual, solicito que forneça 

as seguintes informações, com documentos comprobatórios.

1.  Relação nominal de todos os Secretários, Coordenadores Municipais e demais ocupantes 

de cargos comissionados ou de confiança de nível Superior na estrutura administrativa do 

Município?

2.  formação (curso e instituição) dos Secretários e Coordenadores?

3. Quais  são  as  áreas/  Setor  em  que  atuam,  e  se  sua  atuação  é  compatível  com  sua  formação 

profissional? 

4. Informações sobre a  qualificação complementares,  que contribuam para  o exercício da 

função atual? 
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 JUSTIFICATIVA

O  requerimento  visa  promover  e  garantir  a  transparência  na  gestão  pública, 

permitindo  que  a  população  Cacerense  tenha  o  conhecimento  em  relação  aos  cargos  de 

coordenação,  formação  e  funções  que  exercem.  A  qualificação  adequada  contribui  para  a 

eficiência dos serviços prestados à população. Nesse sentido, a Sociedade tem o dever e direito de 

saber se os profissionais estão preparados para ocupar os cargos e função.

Deste modo, o requerimento de informações aqui formulado, encontra previsão 

no art. 57, e no dever de transparência, os quais vinculam a Administração Pública direta e indireta 

e  todos  os  Poderes  da  República.  É  o  que  se  propõe  alcançar  com  o  vertente  pedido  de 

informações. 

Sala das Sessões, 11 de Junho de 2025.

    _________________________________

MARCOS RIBEIRO

Vereador – PSD
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Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)
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